
Про деякі питання забезпечення рівних прав та можливостей 

 жінок і чоловіків 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 р. № 930 

затверджено Типове положення про відповідальний підрозділ з питань 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та Типове 

положення про радника з питань забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству за ознакою статі. 

Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, Рада міністрів 

Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські 

держадміністрації для виконання в межах компетенції завдань, пов’язаних із 

забезпеченням рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, створюють у 

своєму складі або у складі самостійного структурного підрозділу органу 

влади відповідальні підрозділи з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків. 

У районних, районних у мм. Києві та Севастополі держадміністраціях 

відповідальний підрозділ утворюється у складі самостійного структурного 

підрозділу, до повноважень якого належить проведення заходів з питань 

сім’ї, запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за 

ознакою статі, торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків. 

Радники з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків, запобігання та протидії насильству за ознакою статі 

призначаються в міністерствах, інших центральних органах виконавчої 

влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та 

Севастопольській міських, районних, районних у мм. Києві та Севастополі 

держадміністраціях відповідно до законодавства. 

Основними завданнями радника є консультування і внесення керівнику 

органу влади та уповноваженій особі (координатору) пропозицій щодо 

реалізації державної політики з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків (відповідно до компетенції органу влади), 

протидії насильству та дискримінації за ознакою статі, у тому числі стосовно 

виконання міжнародних зобов’язань України відповідно до Конвенції ООН 

про ліквідацію усіх форм дискримінації щодо жінок та Факультативного 

протоколу до неї, Пекінської декларації та Платформи дій, прийнятих на 

четвертій Всесвітній конференції зі становища жінок 15 вересня 1995 р., 

резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” та пов’язаних із 

нею резолюцій Ради Безпеки ООН, Стратегії гендерної рівності Ради Європи, 

інших документів з питань гендерної рівності, прийнятих на рівні ООН, Ради 

Європи, ОБСЄ, ЄС, НАТО. 

Зазначеною вище постановою рекомендовано Міністерствам, іншим 

центральним органам виконавчої влади, Раді міністрів Автономної 

Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській міським, 

районним, районним у мм. Києві та Севастополі державним адміністраціям у 

межах граничної чисельності працівників розглянути можливість: 



утворення відповідальних підрозділів з питань забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків; 

призначення радника з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству за 

ознакою статі. 

Повний текст постанови доступний за посиланням. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/deyaki-pitannya-zabezpechennya-rivnih-prav-ta-

mozhlivostej-zhinok-i-cholovikiv-i091020-930 
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